



Rectificatie: Regeling van de Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap van 8 september 2010, nr. HO&S/BS/227416, tot wijziging van de Subsidieregeling Sirius programma en de Regeling Sirius programma 2010

In de Staatscourant van 22 september 2010, nr. 14654 is bovenstaande regeling bekendgemaakt. Per abuis stond er een verkeerd bedrag vermeld.

Onder Artikel I, B, 1 stond:

1. In het eerste lid wordt '€ 12.198,518,-' vervangen door: € 1.798.518,-.

Dit moet echter zijn:

1. In het eerste lid wordt '€ 12.198,518,-' vervangen door: € 11.798.518,-.